
　RefWorks利用者講習会アンケート結果　 　　　医学部分館

１．職種タイプは？ 回答数
教員 21
医療職員 1
事務職員 9
大学院生 5
学部学生 1
その他 1

２．今回の講習会を、何で知りましたか？

本学内のポスター 7
電子メール 26
図書館ホームページ 4
教員に勧められて 3
知人から聞いて 1
その他 0

３．講習会の長さはどうでしたか？

短かった 4
ちょうど良かった 27
長かった 6

４．講習内容に満足できましたか？

充分満足できた 7
まずまず満足できた 22
どちらとも言えない 4
不満 4

５．RefWorksを今後利用したいと思いますか？

充分に利用したい 16
利用したい 20
特に必要ない 2

６．今までに利用経験のあるデータベースは？

Pubmed(Medline含む) 31
医中誌 26
Scopus 10
UpToDate 2
CiNii 13
今日の診療 4
Cochrane Library 5
その他 3
利用経験なし 2

７．電子ジャーナルの利用は？

よく利用している 22
学外からも利用している 2
あまり使用していない 8
利用経験なし 4
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4.今までに利用経験のあるデータベース
は？

よく利用している

学外からも利用している

あまり使用していない

6.講習内容に満足できましたか？
充分満足できた

まずまず満足できた

どちらとも言えない

不満

5.RefWorksを今後利用したいと思いますか？
充分に利用したい

利用したい

特に必要ない

7.電子ジャーナルの利用は？ よく利用している

学外からも利用してい
る
あまり使用していない

利用経験なし


